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A körgyors kiütéssel győzött 
Vasárnap sem volt szerencséje Korda Eriknek és Tóth Györgynek, szombati helyezésüket 
megőrizve érkeztek célba a Tereprali Bajnokság Derecskei nyitófutamán. 
 
Három szakasz várt az Országos Tereprali Bajnokság mezőnyére a Bomba Energy Drink Kupa 
befejező napján melyek közül az egyik megegyezett a szombati programban is szereplő 
körgyorsaságival. A Korda Racing versenyzőpárása abban bízott, hogy vasárnap melléjük szegődik 
a szerencse és nem az előttük autózó páros porában kell teljesíteniük a szakaszt, ez azonban nem 
következett be. 
 
Korda Erik: - Vasárnap a negyedik hely megszerzését tűztük magunk elé célul, ennek megfelelően 
bekezdtünk a nyitó szakaszon, 10 másodpercet faragtunk Palik Lacival szembeni  hátrányunkból. 
Tudtuk, hogy csak akkor van esélyünk előrelépni, ha a körgyorson nem kerülünk be elénk senki. 
Sajnos a szakasz második körében már előznünk kellett, de a részidőnk még ekkor is 5 
másodperccel jobb volt legfőbb ellenfelünknél. Az utolsó körben aztán még egy autót utol értünk és 
Laciékhoz képest félperces hátránnyal értünk célba. A záró szakasznak már nem volt tétje, de itt is 
tudtunk autózni egy harmadik időt a két hétliteres autó mögött.  Gratulálok Balázs győzelméhez, 
mi végül az ötödik helyen érkeztünk célba négy kiváló pilóta és négy kiváló autó mögött.  
 
– A végeredménnyel nem, de a körgyorson kívüli eredménnyel elégedett vagyok, végig pariban 
voltunk a Dakar hetedik helyezett Zapletallal és Palik Lacival, a bajnoki cím védőjével! A 
Technosporttól ezen a hétvégén is fantasztikus autót kaptunk, a srácok ismét remek munkát 
végeztek, a motort éreztem picit gyengének, emiatt kicsit bevállalósabban autóztunk, de a Nissan 
zokszó nélkül tűrte a megpróbáltatásokat. A kisebb motorok és az alacsonyabb végsebesség miatt 
a Két Nissan és a Mitsubishi ezeken a pályákon hátrányba került Szalay Balázs és Fazekas Karcsi 
hétliteres szörnyetegeivel szemben, de a következő verseny már technikásabb lesz, ott a 
győzelemért szeretnénk harcolni, reméljük körgyors nem lesz! 
 
A Korda Racing együttműködő partnerei: 
Metrober Kft, Hídépítő Zrt, SIÓ-ECKES Kft, Bioextra Kft, Corax Bioner ZRt, Kristály Kft, Fittness 
Trade Kft,  Mercur Rent a Car Kft, MEXX, Alabárdos Étterem, Rouge Café, Study Kft, Colonell Kft, 
G.S. Consulting Kft, Daten Kontor Kft, Metropolisz 2000 Kft., Probart Kft., G-Roby Kft. 


